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Κοπή Πίτας και Βράβευση Συναποφοίτων της Χρονιάς 
στην Ιωνίδειο Πρότυπο Σχολή Πειραιά 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

19 Φεβρουαρίου 2024 

Παρουσία πλήθους αποφοίτων, παλαιών καθηγητών, εκπροσώπων της πολιτικής 

ηγεσίας, της τοπικής αυτοδιοίκησης, κοινωνικών φορέων αλλά και φίλων του Σωματείου, ο 

Σύνδεσμος Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (Σ.Α.Ι.Σ.Π.), πραγματοποίησε τη φετινή 

εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής. 

Συναπόφοιτοι/ες όλων των ηλικιών βρέθηκαν ξανά στο αγαπημένο μας σχολείο στην 

μαζικότερη και πιο επιτυχημένη, κατά γενική ομολογία, εκδήλωση κοπής πίτας των 

τελευταίων ετών. 

Ταυτόχρονα με την κοπή της πίτας, πραγματοποιήθηκαν και οι βραβεύσεις 

διακεκριμένων αποφοίτων, παλαιών καθηγητών, αποφοίτων που αρίστευσαν στις 

εισαγωγικές εξετάσεις και τάξεων αποφοίτων, θεσμός που έχει καθιερωθεί πλέον των 20 

ετών και αναδεικνύει την πολύπλευρη προσφορά των αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής 

στην Ελληνική κοινωνία, Τιμώμενοι κάθε χρόνο είναι απόφοιτοι της Ιωνιδείου, πρόσωπα 

διακεκριμένα στους χώρους των Γραμμάτων και των Επιστημών, των Τεχνών και του 

Πολιτισμού, της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων, της Πολιτικής, της Κοινωνικής Δράσης και 

της Κοινωνικής Προσφοράς. 

Πληροφορίες:       Στάθης Ευσταθόπουλος 

 Μίλτος Κλαπαδάκης 

Τηλέφωνο:             6976766800, 6944266679 
e-mail:  info@saisp.gr 

mklapadakis@yahoo.gr 
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Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, Στάθης Ευσταθόπουλος, ανοίγοντας την εκδήλωση, 

αφού ευχαρίστησε τους συναπόφοιτους/ες και φίλους/ες του Συνδέσμου για τη δυναμική 

παρουσία και στήριξη τους, τόνισε ότι κάθε χρόνο βραβεύουμε αυτούς που τολμούν, αυτούς 

που διακρίνονται, που προσφέρουν είτε διακρινόμενοι σε μία θέση, είτε με την προσφορά 

τους στην παιδεία, στην οικονομία, στην τέχνη, στον πολιτισμό, στην πολιτική και στην 

κοινωνία. 

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου, Μίλτος Κλαπαδάκης, 

πραγματοποίησε έναν σύντομο απολογισμό της δράσης του Δ.Σ έως σήμερα και 

συγκεκριμένα: 

• Την πραγματοποίηση reunion Αποφοίτων μετά από αποχή κάποιων ετών λόγω Covid. 

• Την πραγματοποίηση σεμιναρίων επαγγελματικού προσανατολισμού στους μαθητές 

της Σχολής μας από διακεκριμένους αποφοίτους. 

• Την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης της Σχολής στο Κοινοβούλιο. 

• Την ενεργοποίηση των Συμβουλίων Στήριξης του Σχολείου μας, τόσο στο Γυμνάσιο 

όσο και στο Λύκειο. 

• Τη συμβολή μας στην δημιουργία Ομίλου Εκμάθησης Σκακιού  στη Σχολή μας. 

• Τον προγραμματισμό βραδιάς αστρονομίας στη Σχολή μας με πρωτοβουλία του 

συναποφοίτου Γιώργου Βουτυρά σε συνεργασία με τον Όμιλο Αστρονομίας της 

Σχολής. 

• Την ένταξη της Σχολής μας σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα-διαγωνισμό για τους μαθητές 

του Ομίλου Δημοσιογραφίας μαζί με την εφημερίδα «Κοινωνική» του Πειραιά. 

• Την προμήθεια αναμνηστικών σημάτων πέτου με το έμβλημα της Σχολής μας για τους 

συναπόφοιτους και τους μαθητές της Σχολής μας. 

• Την προβολή συναποφοίτων υποψηφίων στις εθνικές και αυτοδιοικητικές εκλογές 

μέσω του θεσμού «Ψηφίζουμε Συναποφοίτους» 

• Την ανάληψη της πρωτοβουλίας για την παραγωγή ντοκιμαντέρ για την ιστορία της 

Σχολής και την εξασφάλιση σχετικής πίστωσης από το Δήμο Πειραιά ύψους 30.000 

ευρώ. 



• Τη συνεχή συνεργασία μας με τη Διεύθυνση της Σχολής, τους ΣΓΚ και τους αρμόδιους 

φορείς του Δήμου Πειραιά για τη βελτίωση των υποδομών και του εξοπλισμού της 

Σχολής. 

 

Στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία των βραβεύσεων, οι οποίες ήταν οι εξής: 

Α.- Για την ιδιαίτερη προσφορά τους στο χώρο της επιστήμης, της παιδείας και σε θέσεις 

ευθύνης και κοινωνικής προσφοράς τιμήθηκαν: 

Ο Ανδρέας Τζάκης (αποφ. 1968), Ακαδημαϊκός και Καθηγητής Χειρουργικής και 

Μεταμοσχεύσεων. Την βράβευση πραγματοποίησε η Υπουργός Εργασίας κ. Δόμνα 

Μιχαηλίδου μαζί με τον Πρόεδρο του Συνδέσμου, Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής και 

Αντιπρύτανη του ΕΚΠΑ Στάθη Ευσταθόπουλο (αποφ. 1982). 

Ο Γιώργος Μαθιανάκης (αποφ. 1973), Ιατρός-Ψυχίατρος-Αντιστασιακός. Την 

βράβευση πραγματοποίησε το μέλος του Δ.Σ Βασίλης Σπανάκος (αποφ. 1974). 

Ο Νικόλαος Καβαντζάς (αποφ.1981), Καθηγητής Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α. Την 

βράβευση πραγματοποίησε ο π. Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής 

Παναγιώτης Δέγλερης (αποφ. 1977) και ο συναπόφοιτος Καθηγητής Ιατρικής Ε.Κ.Π.Α Ηλίας 

Μπρούντζος (αποφ. 1974). 

Ο Γιάννης Βούτας (αποφ. 1984), Δικηγόρος- Αντιπρόεδρος Δ.Σ.Π. Την βράβευση 

πραγματοποίησε ο Γραμματέας του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Μίλτος 

Κλαπαδάκης (αποφ. 1999). 

Ο Δημήτρης Χριστέλης (αποφ. 1986), Καθηγητής, Πρόεδρος Τμήματος Οικονομικών 

Επιστημών Πανεπιστημίου Γλασκώβης. Την βράβευση πραγματοποίησε ο Αντιπρόεδρος του 

Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Σωτήρης Δρίκος (αποφ. 1986). 

Η Χριστίνα Μαλαματένιου (αποφ. 1998), Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Ακτινογραφίας-Ραδιογραφίας City University UK. Την βράβευση πραγματοποίησαν από 

κοινού η Διευθύντρια του Γυμνασίου κ. Ευαγγελία Γεώργα με τον Διευθυντή του Λυκείου κ. 

Σωτήρη Ματακιά.  



Για πρώτη φορά συναπόφοιτος/η που ζει, εργάζεται και διαπρέπει στο εξωτερικό, 

τιμήθηκε διαδικτυακά, μέσω ζωντανής σύνδεσης, θεσμός που θα καθιερωθεί 

προκειμένου να τιμώνται συναπόφοιτοι της Διασποράς που αδυνατούν να 

παρευρίσκονται με φυσική παρουσία στην εκδήλωση. Την πλακέτα παρέλαβε για 

λογαριασμό της συναποφοίτου ο πατέρα της. 

Β.- Για την ιδιαίτερη προσφορά του στο χώρο της πολιτικής και σε θέσεις ευθύνης και 

κοινωνικής προσφοράς τιμήθηκε: 

Ο Μιχάλης Λιβανός (αποφ. 1995), Ιατρός-Καρδιολόγος και Βουλευτής Β’  Πειραιά της 

Νέας Δημοκρατίας. Την βράβευση πραγματοποίησε ο Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου 

Δημήτρης Ίσαρης (αποφ. 1984). 

Γ.- Για την ιδιαίτερη προσφορά του στο Σύνδεσμο και την Ιωνίδειο τιμήθηκε: 

Ο Δημήτριος Γιαννιώτης (αποφ. 1963), Πλοιοκτήτης, ο οποίος πρόσφερε χρηματικές 

δωρεές προς το Σύνδεσμο Αποφοίτων. Την βράβευση πραγματοποίησε ο πρώην 

Υφυπουργός και Βουλευτής Α΄ Πειραιά της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Κατσαφάδος μαζί 

με τον Πρόεδρο του Συνδέσμου, Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής και Αντιπρύτανη του ΕΚΠΑ 

Στάθη Ευσταθόπουλο  (αποφ. 1982). 

Δ.- Για την ιδιαίτερη προσφορά τους στην οικονομία και στην επιχειρηματικότητα 

τιμήθηκαν: 

Ο Μάρκος Λουκογιαννάκης (αποφ. 1971), Φυσικός-Γεωλόγος, Στέλεχος 

Πετρελαικών Επιχειρήσεων. Την βράβευση πραγματοποίησε ο συναπόφοιτος και 

συμμαθητής του βραβευθέντος Γιάννης Μουρμούρης  (αποφ. 1971). 

Η Κίρκη Καλατζή (αποφ. 1987), Χημικός Μηχανικός, Γενική Διευθύντρια CORAL GAS-

SHELL (Όμιλος ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ). Την βράβευση πραγματοποίησε ο π. Πρόεδρος του Συνδέσμου 

Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Κώστας Μπουρλετίδης (αποφ. 1990). 

Ε.- Για την αρίστευσή τους στις πανελλήνιες εξετάσεις τιμήθηκαν: 



Η Αγγελική Σιβίλια (αποφ. 2023) φοιτήτρια της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ, ως η 

μαθήτρια του σχολείου που είχε την υψηλότερη βαθμολογία στις πανελλήνιες εξετάσεις το 

2023. Την βράβευση πραγματοποίησε η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά Κορίνα Μαντάγαρη. 

Ο Παναγιώτης Μακρής (Αποφ. 2023) φοιτητής του Τμήματος Αρχιτεκτονική του ΕΜΠ 

ως ο μαθητής του σχολείου που είχε την υψηλότερη βαθμολογία στις πανελλήνιες εξετάσεις 

το 2023. Τη βράβευση πραγματοποίησε η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά Σοφία Γούλα. 

ΣΤ.- Για την προσφορά τους στην Σχολή και σε γενιές μαθητών/τριών και αποφοίτων 

τιμήθηκαν: 

Η Ευτυχία Δρυλλεράκη, καθηγήτρια Γαλλικής Γλώσσας της Σχολής επί 30 έτη. Τη 

βράβευση της καθηγήτριάς μας, σε έντονο συγκινησιακό κλίμα,, πραγματοποίησε ο 

συναπόφοιτος (1985) και παλαιός μαθητής της κ. Δρυλλεράκη κ. Παναγιώτης Πετρόπουλος. 

Ζ.- Βράβευση τάξεων 

Στην εκδήλωση βραβεύθηκαν σε φορτισμένο συναισθηματικά κλίμα, οι τάξεις που 

αποφοίτησαν το 1964, το 1974 και το 1984, οι απόφοιτοι της οποίας συμπληρώνουν 60, 50 

και 40 έτη αποφοίτησης αντιστοίχως και έχουν επιδείξει σημαντική δραστηριότητα. Τη 

βράβευση πραγματοποίησαν τα μέλη του ΔΣ του Συνδέσμου Βασίλης Σπανάκος, Μενέλαος 

Πεφάνης (απόφοιτοι 1974) και ο Αντιπρόεδρος Δημήτρης Ίσαρης (απόφοιτος 1984). 

Στις σύντομες ομιλίες του οι βραβευθέντες αναφέρθηκαν στον αποφασιστικό ρόλο 

που διαδραμάτισε η Ιωνίδειος Σχολή στην επαγγελματική, ακαδημαϊκή και πολιτική τους 

πορεία αλλά και στην σημασία του θεσμού των Προτύπων Σχολείων στην Ελληνική κοινωνία 

και στο δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα.  

Την εκδήλωση του Συνδέσμου Αποφοίτων Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά τίμησανμεταξύ 

των άλλων με την παρουσία τους, η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και 

Βουλευτής Α΄ Πειραιά Δόμνα Μιχαηλίδου, ο π. Υφυπουργός και Βουλευτής Α΄ Πειραιά 



Κώστας Κατσαφάδος, ο Βουλευτής Β΄ Πειραιά Ιωάννης Τραγάκης, ο Δημήτρης Καρύδης τ. 

Βουλευτής και Αντιδήμαρχος Πειραιά, ο συναπόφοιτος τ. Δήμαρχος Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη 

Ρέντη και επικεφαλής της αντιπολίτευσης στην Περιφέρεια Αττικής Γιώργος Ιωακειμίδης 

(αποφ. 1972), ο Γιώργος Βίτσας Αντιδήμαρχος Πειραιά, μέλος του Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου 

Πειραιά και Πρόεδρος των Αποφοίτων του Ζαννείου Προτύπου Σχολείου, ο συναπόφοιτος 

Αντώνης Μοραντζής (αποφ 2009) Αντιδήμαρχος Πειραιά, οι Αντιδήμαρχοι Πειραιά Κική 

Μπουρδάκου, Νανά Χαρβαλάκου και Παναγιώτης Ρέππας, ο Αντιδήμαρχος Νίκαιας-Αγίου 

Ιωάννη Ρέντη και συναπόφοιτος Μιχάλη Αρβανίτης, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου 

Πειραιά Ηλίας Κλάπας, η Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δέσποινα 

Αρβανίτου, ο τ. Αντιπεριφερειάρχης Λεωνίδας Αθανασιάδης, η Ρωξάνη Μπουρδάκου 

Σύμβουλος Β΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά, η Ρένα Δαριώτη Σύμβουλος Α΄ Κοινότητας, ο 

πολιτευτής Α΄ Πειραιά Πέτρος Μούγιος, ο Χρονόπουλος Αθανάσιος επίτιμος Γενικός 

Διευθυντής Υπ. Ανάπτυξης και Πρόεδρος Συλλόγου Καλαβρυτινών Πειραιώς, οι 

συναπόφοιτοι Παναγιώτης Δέγλερης Δικηγόρος – Αναπλ. Καθηγητής Νομικής Σχολής 

Πανεπιστημίου Frederick, πρώην μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων και 

Πειραματικών Σχολείων και πρώην Πρόεδρος του Συνδέσμου μας (αποφ. 1977), Κώστας 

Μπουρλετίδης Γραμματέας Διασφάλισης Ποιότητας στο ΕΚΠΑ, Πρώην Πρόεδρος του 

Συνδέσμου μας (αποφ. 1990), ο Παναγιώτης Πετρόπουλος (απόφ. 1985) τ. Αντιπρόεδρος 

Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, ο Γρηγόρης Τιμαγένης πρώην Πρόεδρος ΝΑΤ και 

διακεκριμένος δικηγόρος στο χώρο του ναυτικού δικαίου, ο π. Πρόεδρος του Νομικού 

Συμβουλίου του Κράτους και συναπόφοιτος Φωκίων Γεωργακόπουλος,  ο δημοσιογράφος 

και Αναπληρωτής Διοικητής του Νοσοκομείου Μεταξά Σαράντος Ευσταθόπουλος, ο 

συναπόφοιτος δημοσιογράφος Δημήτρης Καπράνος, ο συναπόφοιτος Καθηγητής Ιατρικής 

ΕΚΠΑ Γιάννης Λεκάκης, η Κορύνα Μαντάγαρη Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνδείου Σχολής Πειραιά, η Σοφία Γούλα Πρόεδρος 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Γυμνασίου της Ιωνιδείου Σχολής 

Πειραιά, ο συναπόφοιτος Γιάννης Μοίρας, μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, ο συναπόφοιτος Δημήτρης Κουτζής, μέλος 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Προτύπου Λυκείου της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά, 

η Αλεξάνδρα Νίνου, μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Αποφοίτων της Ελληνογαλλικής Σχολής 

Άγιος Παύλος (Saint Paul) του Πειραιά, ο  Τάσος Τσάτσος, Πρόεδρος του Συνδέσμου 

Αποφοίτων της Ευαγγελικής Σχολής Νέας Σμύρνης, ο Σωτήρης Ζησόπουλος Πρόεδρος του 



Συλλόγου Αποφοίτων της Βαρβακείου Σχολής, η Σμαράγδα Μηνδρινού και ο Κωνσταντίνος 

Μακρόπουλος, Ειδική Γραμματέας και Αντιπρόεδρος αντίστοιχα του Συλλόγου Αποφοίτων 

του Πειραματικού Σχολείου του Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Μεταξύ των παλιών μας καθηγητών (πλην της βραβευθείσας κ. Ευτυχίας 

Δρυλλεράκη) διακρίναμε τους κκ. Γιώργο Αρχοντάκη, Βασίλη Αγγελόπουλο, Δημήτρη 

Παπαγιαννιώδη και τις κκ. Λένα Χριστοδούλου, Τασούλα Γεωργιάδου και Καλομοίρα 

Αθανασίου. Ο παλαιός μας καθηγητής κ. Γιάννης Κυρτάτος, λόγω προσωπικού κωλύματος, 

απέστειλε χαιρετισμό για την εκδήλωσή μας, 

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά εκφράζει τις θερμές 

ευχαριστίες του στην Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πειραιά 

και ιδιαίτερα στην Πρόεδρο της Δέσποινα Αρβανίτου και στην Αντιδήμαρχο Παιδείας 

Πειραιά Σίσσυ Αλιγιζάκη για την ευγενική παραχώρηση της Αίθουσας Εκδηλώσεων του 

Σχολείου. 

Τέλος, ο Σύνδεσμος Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιάς ευχαριστεί τους 

Διευθυντές του Προτύπου Γυμνασίου Eυαγγελία Γεώργα και του Προτύπου Λυκείου Σωτήρη 

Ματακιά για την άψογη συνεργασία, για την αμέριστη βοήθεια και υποστήριξη, καθώς και 

τις Προέδρους των ΣΓΚ του Λυκείου και του Γυμνασίου Κορίνα Μαντάγαρη και Σοφία Γούλα 

και τα Δ.Σ των δύο Συλλόγων για τη συνδρομή τους στις δράσεις του Συνδέσμου. Τέλος, 

θερμές ευχαριστίες σε όλους τους/τις αποφοίτους και φίλους/ες του Συνδέσμου μας που 

ήρθαν στην εκδήλωση και μοιράστηκαν την Κυριακή τους μαζί μας. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΕΥΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 

 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΛΑΠΑΔΑΚΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 

 

 


